OyeHka BMAPAUMOHHOA HagExHOCTMNaKkeTa paboyuMy nonatok nocnegHel ctynedd LG

Hexodmupie dannpie:

CRENHHA THaMeTp nocnegHed crynens LB, n
nnuHa pabodel JomaTHH

IAOMAAE CEYEHEA TpodHna

MOoMEHT HHERPIOHH

ONoTHOCTE cTanu 123013
MOIYIE YIPYTOCTH
YHCIO pabodHE ToTaToK

pasMepsl banmaxEol TEHTH

YHCIO MOOaToK B IaKeTe
war bagnaxa (oinHa baggaxa, IpHZoNALAACA Ha ONHY IoIaTEy).

Hna nepeoro ToHa konebaHui

I .
3HaveHMe = {Tmm i=000272

!
MmBkocTE nonaTkK L= —2 A=1520
1

Koad GHUMEHT, YYHTEIEAMIWMA #ECTKOCTE KPEMNNEHWA ¥EOCTOBHKA NONATKW B AMCKE

KoaddmumeHTel
my = 0.56 OnA Nepeoid Goprel KonebaHWA nonatku
my = 3.51 AnA eTopol dopmMel konebaHui nonatkuy
mg = 9.82 ana Tpeted dopmel konebaHWid nonaTkw

CooTEeTCTEYHIWMWE COBCTERHHEIE YACTOTEl KONEDaHMA:

1
2

=y —
12

2

f=714% In

BBE,D,BHHE MHO¥MWTENA

%= deg

dcp = 1234

ly = 04322

Fo= 408310 7

L = 0.302-10

FSEJ, = Td-

P pp = 5000

E= 2-1011

Iy = a0

Bg =004

B = 0005

=12

tg = 0.025
y=1

fy=1555

p  ¥YMTEIBAHILLErD BNWAHWE HECTKOCTH M MACCEI EaH,ﬂ,a)KHEIﬁ TEHTEI.

MprHUMEH HE =02 Tk BaHgas npuknénaH. EE =K EE =2 1011 Ila
2 2 2
caslp)® = sin i | sin{ P | = 0.9415
2
12:(m - 1) Hg EgIg ly-cos(p)
ke =
OTHOWEHKE Macchl BaHLaka, NPMEOLALERCA Ha OOHY NONATKY K MAcce NONaTku.
Be bt Bed 4
[Tl i 66 -
vgE=——— Vg = 002833 IE = IE = 2083 « 10 12 M4
Fly 12
12:(m - 1) Hg Eg 151509415
kg = ki = 00247

I

Ewm

Ila

ZHaYEHME MHOMHTENA, YHHUTEIBSHILLETD BNWAHKWE HECTKOCTH M MacChl EEIH,D,EI}KHEII:'I NEHThl No THNam A W B

dopm KoNeBaHMA NakeTa NonaTok

CTatideckde coBCTERHHBIE YaAcTOTel KONEBAHWE NakeTa NONATOK COOTEETCTERHHO PIEBHE

I
1
for a0 = ban v — for_ap=373 Tn
b
fer BO=4BOW — for pn=1994 I
L
3

fCT_Al = 2405 1"1.[

BrnAnke EpalleHHA Ha CoBCTEEHHEIE HacToTel KONeDaHKWA NakeTa NONATOK

B 05+ vg .
Koaguupent  Byyi=0.3| —= — 1| ———— + sin(fy| Bpp = 23
2 -+ Vg
3
CDDTBETCTB'_‘,"I’DLLUﬂe AHHAMHYECKHME MaCTOTE] .
YacToTa BpalleHuA poTopa;  no= 30 .
0 2
f,El,‘.P:II-I an=fop ap 1t Ecp' £ fmﬂ{_AEl =814 Tm
cr_ Al
a 2
fom B0 =for B0 |1+ By fpm pn=1%47 Tm
ct_ B0
0 2
f -f 1+B_ f =2522 T
e Al oT Al C mH Al I
P [fc:'r_Al] - 7
3
MocTpoeHMe Pe3OHAHCHOR QHarpaMMel  ORIGIN =2 . 4
E
f
£ ]
if| = ——
b - !
-~ By
nUCTFII:IEHHB AHanaz0Ha ponycka
fCT_AEI_ma}: Slor ant D'I:ldl'fuz'r_:*a.lil fCT_AEI_ma}: =4028  Tm
For_an_min = for_an— 0046 ap for A0 min=3718 Tu
f,ﬂ;'ﬂ-I_AD_max = fmﬂ'I_AD + DD4f,EI;Pﬂ'I_AD f,ﬂ;'ﬂ-I_AD_max = BR A5 ]_"]-_[
Frpms_a0_min = Fpm_an — 004 Epn an frpms_40_min = 8174 Tm
fc:'r_AEl_max fc:T_AD_m.in o
B = £ Fivin = £ _ Pruin,_max = | 5
ma_A0 max mo AD_min
f,=0,001..100
100 - .
f: a0 =
£
£ ; >
60
£ b
c I
£, 40 :
Frtae -
£ ; E
min o
o
0 10 20 30 40 50

r'p'fc'ﬁ’”p'fc'3=np'fc'4’n'p'fc'5’n'p'fc'5=”p'fc'T’I'1nm_rrLax’nndn_m

&l

B moém cnyvae pesoHaHCHaA 4acToTa AN k=2 (MMHMMANEHEA W MAKCHMANEHAA) HAXOAHTCA Ha YacToTe,
mHoro Bonewe, Yem pabodan. PesoHadcel ByayT HabnoaaTECcA Np 2anycke TypAHHE! (NPW NROXOHKLEHMK
4acToT 0T 7 0o 25 W), HawBonee onaced pezoHadc npW k=3 B padoHe Yactotel 24 My .
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